FICHA DE TRABALHO INDIVIDUAL
Nome: __________________________________________________ Turma:_____ N.º____ 

1 - Interprete o texto: 

Em 1944, a semelhança que existia entre a Europa e o 'buraco' na camada de ozono eram 10 milhões de km2 de área. Depois de muitos meses na escuridão, a Antárctida acorda. Com os primeiros raios de Sol, cem também o horror de viver se a protecção da camada de ozono. Não é só perigoso pelo seu tamanho, mas pelo que causa. 

1.1 - Explique o que entende por 'buraco' na camada de ozono: 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

1.2 - Comente a frase sublinhada: 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

1.3 - Enuncie os perigos que o fenómeno proporciona: 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Estabeleça a correspondência entre as duas colunas

[image: image1.png]1 - Precipitagdo contaminada
por produtos quimicos que
produzem &cido sulfurico.

2 - Nevoeiros caracterizados
por um nimero elevado de
poeiras em suspens&o e
concentragdo de gases

3 - Aquecimento da atmosfera
resultante do facto das
radiagGes solares penetrarem
na Terra e da contra-radiagdo
ndo se escapar para o espago

4 - Ruido causado pelas
fabricas, automdveis, motas,
avides e actividades humanas
em geral.

5 - Modificagdo da composigdo
quimica da atmosfera devido a
introdug&o de substéncias
nocivas que resultam da
actividade humana

6 - Acréscimo do efeito de
estufa e aumento de
temperatura sobre as cidades
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